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Описание 
 

KAYAPUR 822 е еднокомпонентно, бързосъхнещо, полиуретаново, безцветно лепило клас D4. Притежава 

висока водоустойчивост и якост на залепване. 

 
Характеристики 

Бързо съхнене.  

Кратко време за притискане.  

Кристално прозрачно. 

Изключително висока якост на залепване на различни видове основи.  

Клас на водоустойчивост (D4-DIN EN204). 

Лесно за употреба. 

Много добра устойчивост на химикали. 

Отлична устойчивост на влага и екстремни температури.  

Не се свива. 

Лека миризма. 

Може да се използва върху леко влажни и мокри повърхности. 
 
 

Параметри Мерна 
единица 

Стойност 

Основа  Полиуретанов преполимер 

Цвят  Кристално прозрачен 

Система на втвърдяване  Втвърдява от влага 

Плътност г./мл. 1,10 ± 0,05 

Вискозитет 20°C (Spindle No 4, 12 rpm) cps 3000 ± 1000 

Температурна устойчивост °C -30°C +100°C 

Отворено време за работа (23°C и 50% R.H.) 
(ASTM C679) 

мин. 5 – 15  

Потребление мл./кв.м. 150 

Време на притискане (минимум) мин.* 15 

Водоустойчивост 
 

Отлична 

** Времето на притискане зависи от околните условия (температура, влажност и т.н.) и порьозността на 

повърхностите, които ще се залепват . 

 
KAYAPUR 822  

Техническа Характеристика 
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Области на приложение 
 

Фиксиране и залепване на дървени елементи към различни други порести и непорести материали 

като дърво, метал, бетон, пенополистирол и др. 

Производство на мебели и лодки, ремонт на масивен паркет, каси на врати, залепване на греди и др. 
 

Фиксиране на навдигнати подови настилки в комбинация с механични приспособления. 

 Залепване на всякакви дървени елементи, нуждаещи се от висока водоустойчивост. 

 

Инструкции 
 

Не използвайте при температури под +5°C. Елементите, които трябва да бъдат залепени, трябва да бъдат 

чисти, без прах и мазнини. Една от основите трябва да е пореста, за да се осигури по-добро втвърдяване. 

Лекото навлажняване на основите ще осигури по-висока адхезия. Нанесете лепилото с четка като тънък филм 

върху едната или двете повърхности и съединете частите в рамките на 2 минути (минимум след 2 минути). 

Притиснете елементите заедно за поне 15 -20 минути. Невтвърденото лепило може да се почисти с ацетон. 

 

Съхранение и срок на годност 
 
9 месеца в неотворена опаковка, ако се съхранява при сухи и хладни условия. 

Тъй като лепилото се втвърдява от атмосферната влага, срокът на годност е ограничен след отваряне на 

опаковката. След отваряне, опаковката трябва да се съхранява плътно затворена.  

Съхранение над +35°C и под -10°C може да съкрати срока на годност. 

Времето за притискане зависи от условията на околната среда (температура, влажност и т.н.) и порьозността на 

повърхностите за залепване. 

 
Инструкции за безопасност 
 
Вредно.Съдържа: Diphenylmethane-4,4'-Diisocyanate. Вреден при вдишване. Дразни очите, дихателната система 

и кожата. Не вдишвайте парите. Носете подходящо защитно облекло и ръкавици. Използвайте само в добре 

проветриви помещения. Да се пази от деца. 
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